

На фронтах отечественной войны

(ОБЗОР ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ ЗА ВРЕМЯ С 26 ЯНВАРЯ ПО 1 ФЕВРАЛЯ 1944 г.)

(КОНЧАНИЕ).

Войска 2-го Прибалтийского фронта 29 января внезапно атаковали противника в районе города Новосокольники. Советская пехота, при активном содействии танкистов и артиллеристов, быстро преодолела оборонительную полосу немцев и заняла город и крупный железнодорожный узел Новосокольники. Уничтожено свыше 2 тысяч гитлеровцев. Захвачено 6 танков, артиллерией сбито 206 самолетов противника.

За время с 25 по 31 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 697 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 206 самолетов противника.

ФРОНТОВОЙ МЕСЯЧНИК ПО ПОДГОТОВКЕ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Широко развернуть агротехническую учебу в колхозах

В новом 1944 сельскохозяйственном году перед колхозами стоит большая и ответственная задача — повысить урожайность всех культур с тем, чтобы дать Красной Армии и стране еще больше сельскохозяйственных продуктов. Передовики сельского хозяйства на практике показали, что высокий урожай можно получить в том случае, если будет применен весь комплекс агротехнических мероприятий. Поэтому колхозники и колхозницы в нынешнем году, как никогда, должны вооружить себя агротехническими знаниями. С этой целью во всех колхозах организуется агротехническая учеба, создаются агрокружки. Вторник каждой недели обявлен днем массовой агротехнической учебы в колхозах.

В нашем районе агротехнической учебой должно быть охвачено 1268 человек, зоотехнической — 556 человек. 1 февраля — в первый день массовой агротехнической учебы особенно организовано прошли занятия в колхозах: им. Чапаева, «17 лет Октября», 1-го Кумохинского сельсовета, «Красный земледелец», Аржановского сельсовета, «Первомаевец». Руководители этих колхозов, секретари первичных парторганизаций придали первостепенное значение учебе колхозников.

Однако некоторые председатели сельских советов, секретари партийных организаций и ру-

С. РОЖКОВ.
Секретарь РК ВКП(б) по кадрам.

Готовы выезжать в поле

На опыте прошлых лет мы убедились, что своевременная подготовка к севу — залог получения высоких урожаев. Поэтому еще с осени в нашем колхозе началась деятельность подготовки к встрече третьей весны. Не упустили из виду ничего. С семенных участков засыпали 152 цент. семян зерновых культур, 567 цент. картофеля, хорошо их отсортировали и довели до требуемых посевных кондиций. Этого количества семян с избытком хватит на всю посевную площадь.

Работая с теми же поздней почвой, кузнец т. Шабалин с подростком Григорием Белошким отремонтировали: 20 плугов, 21 борону, 3 культиватора, 2 сеялки и сейчас заканчивают ремонт транспортного инвентаря. Для ручных работ подготовили 80 мотыг и 50 скребков.

Вступив в фронтовой месяцник по подготовке к севу, кол-



На снимке: Е. В. РЫБИНИНА — сменивший мастер Городецкого льнозавода, награжденная медалью «За трудовую доблесть».

СВОДКА

о ходе вывозки на поля торфа и навоза по сельсоветам района на 1 февраля 1944 г.,
(в процентах к плану)

Название сельсовета	Торф	Навоз	Прир. вывоз. торфа за или.
Пестовский	133	29	80
Б-Суходольск.	118	45	94
Мошковский	116	58	—
Митрофановск.	73	24	24
Тархановский	72	23	71
Чучелихинск.	64	33	46
1-й Кумохинск.	58	40	55
Аржановский	50	12	46
Вяловский	49	46	37
М.-Песочин.	38	55	10
Гурьевский	31	16	20
Я-Чистновский	30	41	23
Ерминский	29	39	10
Букинский	24	38	14
Коньковский	14	36	13
2-й Кумохинск.	12	40	4
Держковский	6	23	3
Долгушинский	—	37	—
Лазаревский	—	10	—

Темпы заготовки и вывозки на поля местных удобрений крайне низки. Особенно плохо организуют вывозку торфа и навоза колхозы Долгушинского, Лазаревского и Держковского сельсоветов. Колхозы им. Пушкина и «По Ленинскому пути» не вывезли на поля ни одной тонны торфа.

До конца фронтового месячника осталось 12 дней. Надо напрячь все силы, чтобы в оставшиеся дни выполнить и перевыполнить планы заготовки и вывозки на поля местных удобрений по каждому колхозу.

Мы с полной ответственностью можем заявить, что весна не застанет нас врасплох. До конца фронтового месячника мы еще раз тщательно проверим все ли готово к севу. В период с 15 по 20 февраля в бригадах проведем пробные выезды в поле.

Советую всем колхозам района последовать нашему примеру — после фронтового месячника организовать пробные выезды в поле, которые позволят выявить и исправить все имеющиеся недоделки с тем, чтобы каждая бригада в боевой готовности встретила весенний сев третьего года великой Отечественной войны.

А. БЕЛОВОШКИН.
Председатель колхоза им. Кирова,
1-го Кумохинского сельсовета.

На лыжи, колхозная молодежь!

6 февраля — старт лыжных соревнований колхозной молодежи

В дни войны мы обязаны давать фронту хорошо обученные кадры лыжников. Вот почему сейчас каждый юноша и девушка и в первую очередь каждый комсомолец и комсомолка должны хорошо овладевать лыжами, как незаменимым орудием бойца в зимних условиях.

В целях массового привлечения колхозников к лыжному спорту ЦК ВЛКСМ принял решение провести лыжные соревнования колхозной молодежи. Такие соревнования проводятся впервые и являются большой и серьезной проверкой военно-физкультурной работы в наших комсомольских организациях.

С 30 января в 26 колхозах нашего района прошли лыжные соревнования колхозной молодежи. В них приняло участие более 700 человек. Начав значительное лыжное спорта в дни войны, комсомольские организации колхозов: «Красный маяк» (секретарь т. Комиссарова), «12 лет Октября» (т. Михалева), им. Кирова, 1-го Кумохинского сельсовета (т. Макаров), «Победа», Гурьевского сельсовета (т. Волкова) хорошо подготовились и организованно провели эти соревнования. Десятки молодых колхозников — спортсменов, проло-

БОЛЬШОЙ УСПЕХ КИНОКАРТИНЫ «ЖДИ МЕНЯ»

С большим успехом в городе «Жди меня» колхозники из колхоза «12 лет Октября», «Красный судостроитель», «Первое мая», «Красная звезда», им. 8 марта, им. Кирова, 1-го Кумохинского сельсовета.

Кроме городского населения, коллективно смотрели кинофильм

В. АСЕЕВ.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ ВНИМАНИЮ ГОРСОВЕТА

На центральных улицах города: Ленинской, Кировской, Александра Невского преимущественно в движении завладели автомашины. Причем водители машин настолько обнаглели, что беспрепятственно въезжают во дворы райисполкома, райзо и других районных организаций, бьют стены домов. Проходившие по этим улицам дети цепляются за машины и в висячем положении катаются по городу. В прошлом году машины задавили двоих детей.

Странно, почему никто не есмется пресечь это ненормальное явление? Даже горсовет — хозяин города, смотрит на это сквозь пальцы. Неужели горсовет в целях сохранения детей, строений, дорог не может отвести для езды на машинах место за городом?

Г. ИВАНОВ.

СТРАННЫЕ ПОРЯДКИ

Продавец магазина № 1 Ерминского сельпо Хитровская В. открывает магазин когда ей вздумается. Нередко, вопреки установленным правилам, Хитровская закрывает магазин в часы торговли, оставляет возиущих покупателей перед запертой дверью, а сама исчезает. Многим потребителям, пришедшим сюда за 4—5 км., часто приходится возвращаться виа счим, или томительно сидеть продавца по несколько часов. Кроме того, Хитровская очень грубо обращается с потребителями.

Е. ПЛАВИНСКАЯ.

Отв. редактор А. М. БЕЛОВ.

В КИНОТЕАТРЕ

3 февраля «Большой Вальс»
4, 5 и 6 февраля «Непобедимые»
8 и 9 февраля «Княжна Мэри»

Городская пожарная команда НКВД ставит в известность все население города, что на постановку пеший-броненок, в любом помещении, необходимо получить в городской пожарной команде разрешение.

Противном случае руководители предприятий и учреждений, а также и частные лица, поставившие пеший-броненок без разрешения, будут привлекаться к ответственности.

НАЧАЛЬНИК ГОРОДСКОЙ ПОЖАРНОЙ КОМАНДЫ.